

# 她们,不只是榜样更惊艳了全城

## 淮南2人4集体获全国妇联表彰

本报讯(记者 孙鸿)春风润三月,巾帼展新颜。为表彰先进、树立榜样,进一步引领和激励广大妇女坚定不移听党话、跟党走奋进新征程,日前,全国妇联决定授予钱素云等10人全国三八红旗手标兵称号,授予蔡凤辉等298人全国三八红旗手称号,授予北京高校思想政治理论课高精尖创新中心等199个单位全国三八红旗集体称号。

淮河早报、淮南网记者从市妇联获悉,我市1人获评全国三八红旗手,1人获评全国巾帼建功标兵,3个单位获评全国巾帼文明岗,1个单位获评全国巾帼建功先进集体。

此次我市荣获“全国三八红旗手”的优秀女性是安徽理工大学第一附属医院日间医疗管理中心副主任、护士长夏晓丹;荣获“全国巾帼建功标兵”的优秀女性是淮南新华医疗集团新华医院业务副院长郑晓红。国家税务总局淮南市税务局第二税务分局行政审批股、淮南东华实业(集团)有限责任公司山南分公司政务中心项目客服部、寿县疾病预防控制中心荣获“全国巾帼文明岗”,淮南市区

家庵区社会治安综合治理中心荣获“全国巾帼建功先进集体”。市妇联希望受到表彰的先进个人和集体,珍惜荣誉、再接再厉、做好表率,在新征程中彰显新担当、再创新辉煌。希望全市广大妇女以受表彰的先进典型为榜样,坚定理想信念,厚植家国情怀,勇于担当作为,以更加昂扬的斗志、更加饱满的热情、更加旺盛的干劲,踔厉奋发、勇毅前行,为奋力谱写现代化美好淮南建设新篇章贡献巾帼力量。

什么项目收什么费用,改变原来种植牙“一口价”的打包收费模式,让老百姓明明白白消费,医疗机构清清楚楚收费。

据了解,种植牙价格贵的原因,其中一部分在于种植体价格高,在此之前,国家医保已先期向种植体“砍价”。今年1月份,国家医保局组织口腔种植体集中带量采购结果公示,平均中选价格降至548元—1855元,平均降幅55%。据此,如种植欧美高端品牌,淮南市单颗牙种植完成约在6000元左右,告别了高端种植体“万元时代”。如今,随着种植牙医疗服务价格调整,种植整体费用将有望大幅降低。

## 今年淮南市工会女职工工作这样做

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)3月3日上午,淮南市总工会第六届女职工委员会第四次全委(扩大)会议暨“三八”表彰大会在市总工会举行,会上宣读了2022年度全市先进女职工集体和个人表彰决定,并进行了颁奖。

2022年,市总女职委深入推进女职工思想引领、素质提升、维权服务和自身组织建设,扎实推进家庭文明建设和女职工关爱行动,较好地完成了各项任务。2023年,市总女职委将聚焦工会女职工组织主责主业,围绕中心、服务大局、担当作为,团结带领广大女职工为奋力谱写现代化美好淮南建设新篇章贡献智慧和力量。

今年,市总女职委将组织巾帼劳模工匠进校园、进企业、进园区开展宣传,积极开展诵读演讲、交流研讨、专题讲座等形式多样的活动,引导广大女职工深入学习贯彻党的二十大精神。持续推进女职工提升素质建功立业工程,广泛开展女职工技能提升工程,多层次多渠道开展女职工业务技能培训、科学文化普及,广泛开展富有女职工特色的岗位练兵、技能竞赛,积极培育女职工创新工作室。

持续做好关爱服务,着力解决女职工急难愁盼问题。深化“阳光家园”品牌创建。支持有条件的用人单位为职工提供托育服务,推进工会爱心托管服务,加强女职工休息哺乳室建设,2023年度计划创建“阳光家园”15—20家。持续深化“培育好家风——女职工在行动”主题实践活动,加强家教家风建设。

大力夯实基层女职工组织基础,激发工会女职工组织新活力。坚持女职工组织与工会组织同时筹备、同时产生(或换届)、同时报批,努力实现在已建工会组织单位中女职工组织的全覆盖。



表彰先进

## 淮南全面降低种植牙费用

# 种牙告别“万元时代”

本报讯(记者 孙鸿)种植牙对牙齿缺失患者来说,是较理想的治疗选择之一,但动辄上万元一颗的高昂费用,让很多人望而却步。为了保障人民群众获得高质量、有效率、能负担的缺牙修复服务,促进口腔种植行业健康有序发展,日前,市医保局、市卫健委联合印发《关于规范完善口腔种植医疗服务项目及价格的通知》,规范整合全市口腔种植医疗服务项目及价格。

据介绍,口腔种植的费用主要分为种植体、牙冠和医疗服务三个部分,此次我市调整的主要是医疗服务价格部分。调整的重点是规范整合口腔种植价格项目,严格落实以“降”为主基调的价格调控目标,合理设置不同级别医疗机构价格梯度。

根据新规,此次整合新增“种植体植入(单颗)”“种植牙冠修复置入(单颗)”等15项口腔种植类医疗服务价格项目,停用原17项涉及口腔种植的专科项目,将原来市场调节价项目调整为政府指导价,整合后价格降幅明显,收费项目更加简明。同时,市医保局结合实际,规定全市一、二、三级公立医疗机构单颗常规种植牙全流程医疗服务及药品总费用分别不超过3120元、3310元、3680元,包含种植全过程的诊察费、生化检验、种植体和牙冠植入、药品等全部费用,不包括拔牙、牙周洁治、植骨等其他治疗费用和耗材(种植体系统及冠)费用。

此外,为改变种植牙医疗服务费用较高、收费不透明现状。医疗机构实行按项目收费,明码标价,做

什么项目收什么费用,改变原来种植牙“一口价”的打包收费模式,让老百姓明明白白消费,医疗机构清清楚楚收费。

据了解,种植牙价格贵的原因,其中一部分在于种植体价格高,在此之前,国家医保已先期向种植体“砍价”。今年1月份,国家医保局组织口腔种植体集中带量采购结果公示,平均中选价格降至548元—1855元,平均降幅55%。据此,如种植欧美高端品牌,淮南市单颗牙种植完成约在6000元左右,告别了高端种植体“万元时代”。如今,随着种植牙医疗服务价格调整,种植整体费用将有望大幅降低。



## 诚信示范引领 提振消费信心

本报讯(记者 廖凌云)第41个“3·15国际消费者权益保护日”即将到来,为贯彻落实党的二十大精神,紧扣中国消费者协会确立的“提振消费信心年”主题,提高经营者重信守约意识,勇担社会责任,为消费者打造“五心”消费环境,3月6日,淮南市消保委向全市经营者发出“诚信示范引领,提振消费信心”倡议书。

倡议书号召,经营者要打造暖心的消费环境。优化服务体验,完善服务设施和举措,做到恪守承诺,明码实价,真实宣传,全面推行消费环节经营者首问责任、探索试行先行赔付制等,以优质的商品、诚信的服务、完善的制度赢得消费者信赖和满意。

打造放心的消费环境。积极参与“放心消费”创建活动,展现淮南商业企业诚实守信风貌,营造“质量、价格、服务、安全、维权”5个放心的消费环

境。努力打造一批知名品牌、老字号及重点商业街区,树立一批标杆企业,有效提升消费者满意度和幸福感。

打造舒心的消费环境。倡议书号召,全市商业企业积极参与“线下购物七日无理由退货”承诺活动,进一步激发消费者消费愿望,进而提振消费信心,形成健康有序、良性循环的消费生态。

打造安心的消费环境。广大经营者要积极申请加入在线解决纠纷系统,成为ODR企业,及时妥善处理消费纠纷,解决消费者合理诉求,将消费纠纷化解在源头,畅通消费纠纷和解绿色通道,促进消费纠纷和解在店内。

打造称心的消费环境。广大经营者要积极配合相关行政管理部门和组织的工作,主动接受社会各界监督,提升商品和服务品质。